Cvičenie 2
Základy programovania v jazyku Python – opakovanie
Cvičenie 2a: Operácie s reťazcami
Vytvorte nasledovné premenné:
look = ’Look at me!’
now = ’ NOW’
Aké budú hodnoty nasledovných výrazov? Pokúste sa ich určiť pred použitím interpretera.
1. look[:4]
2. look[-1]
3. look*2
4. look[:-1] + now + look[-1]
5. now[1]
6. now[4]
7. look*2 + look[:-1] + now + look[-1]
Cvičenie 2b: Operácie so zoznamami
Napíšte kód do časti TVOJ KOD, pomocou ktorého dostanete uvedené výstupy (pre každú úlohu existuje viac ako jedna správna odpoveď) :
1.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

3
2.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

12
3.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

[5, 6, 12]
4.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

3

5

6

12
5.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

[12, 6, 5, 3]
6.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

[9, 15, 18, 36]
7.
>>> a_list = [3, 5, 6, 12]

>>> TVOJ KOD

[False, False, True, True]
8.
>>> a_list = []

>>> TVOJ KOD

>>> print a_list

[[1,2,3], [2,3,4], [3,4,5]]

>>> TVOJ KOD

>>> print a_list

[1,2,3,2,3,4,3,4,5]
Cvičenie 2c: Podmienky
Cieľom tohto cvičenia je porozumieť podmienkam. Predstavte si, že Miloš si  hľadá prácu po skončení štúdia. Rád by zostal v Bratislave, pretože tu má priateľku, takže by bol ochotný pracovať tu aj za 800 Eur v čistom. Nechcel by odísť do Žiaru nad Hronom, jedine že by mu dali plat najmenej 1200 Eur. Keby mu ponúkli prácu v inom meste, bol by ochotný pracovať aj za 1000 Eur. Jeho sen je však odísť pracovať do Škótska, kde by kvôli získaným skúsenostiam a možnostiam bol ochotný pracovať nejaké obdobie aj za minimálny plat.
Nasledujúci kód ukazuje jeho základnú stratégiu pri posudzovaní pracovných ponúk:
pay = _____
location = _____
if location == "Skotsko":
    print "No to trvalo! Beriem!"
elif location == "Ziar nad Hronom":
    if pay < 1200:
        print "No way!"
    else:
        print "Beriem!"
elif location == "Bratislava" and pay > 800:
    print "Beriem!"
elif pay > 1000:
    print "Beriem!"
else:
    print "Dakujem, najdem si nieco lepsie."
Pre každú z nasledujúcich pracovných ponúk napíšte výstup, aký sa vygeneruje. Skúste to bez toho, aby ste spustili kód.
1.
location = "Ziar nad Hronom"

pay = 600
2.
location = "Banska Bystrica"

pay = 900
3.
location = "Bratislava"

pay = 900
4.
location = "Skotsko"

pay = 1
5.
location = "Bratislava"

pay = 600
Cvičenie 2d: Cykly
Pre každý nasledujúci kúsok kódu napíšte, aký výstup sa vygeneruje. Opäť to skúste bez spustenia kódu (ale môžete si potom overiť spustením správnosť odpovede).
1.
num = 10

while num > 3:

    print num

    num -= 1
2.
divisor = 2

for i in range(0, 10, 2):

    print i/divisor
3.
num = 10

while True:

    if num < 7:

        break
    print num
    num -= 1
4.
count = 0

for letter in ’Snow!’:

    print ’Letter #’, count, ’is’, letter

    count += 1 
Cvičenie 2e: List comprehensions
Vytvorte pomocou List comprehensions nasledovný zoznam:
[[1, 2, 3], [2, 3, 4], [3, 4, 5]]
Z neho následne vytvorte takýto zoznam (opäť pomocou List comprehensions):
[1, 2, 3, 2, 3, 4, 3, 4, 5]
